

生活提醒

“有人起诉你” 别信,那是电话诈骗

“我们是人民法院,你有传票未领取。”近日,不少市民接到这样的电话。对此,常州市中级人民法院提醒市民,这是不法分子冒用法院名义骗取钱财。

昨天,常州市民陈先生接到一个电话,里面是一段电话录音,声称“这里是人民法院,你有刑事传票未领,今天将强制执行”。按照语音提示进入人工服务后,一个女的接通电话后自称是常州中级人民法院。“刑事传票是怎么回事?”“你叫什么名字”“你连我名字都不知道,发什么传票?”对方一听这话立即挂断电话。

和陈先生一样,近期有不少常州市民接到类似电话。据常州市中级人民法院有关负责人介绍,近段时间就此事接到不少市民的来电和来访,仅新北法院孟河法庭,10月27日、28日两天就有16人来访。经核实发现,这是一种利用审判机关权威,冒用审判机关名义进行诈骗的活动。

据介绍,冒用法院名义的电话多以“法院”或“市中级人民法院”自称,虚构内容多为离婚、民间借贷、买卖合同、非法同居等常见纠纷,并以“有人起诉你”为由,要求被通知者来法院领取传票,但没有说明何人起诉以及在何处领取相关材料。法院提醒,接到电话的市民一定要多个心眼,不要上当受骗。另外,法院已将有关情况向公安机关进行了通报。 常法宣 刘国庆

糖尿病冬季易加重 记住,锻炼有好处

11月14日是第20个世界糖尿病日。据资料显示,我国糖尿病患者已达4000万。目前,糖尿病有扩大化和年轻化的倾向,受危害人群的范围越来越大。

出现下面症状时,你要注意了。专家说,如果出现皮肤疱疹、颈部毛囊炎,发生全身或局部皮肤干燥脱屑、剧烈瘙痒的人可能是患了糖尿病;四肢皮肤麻木,常常感到灼热,或者走路时像是踏在棉花上,手脚和四肢剧烈疼痛,穿衣裤、盖被时疼痛更厉害了,这些都是信号。此外,四肢屈侧、臀、颈、膝等处皮肤出现成群突发的黄橙色小结节或小丘疹,周围有红晕,还有瘙痒的感觉,也可能是患了糖尿病。

据介绍,冬季是糖尿病病情最易加重、并发症最易多发的季节。研究证明,进行30分钟的运动后,患者血糖可降低12%至16%。为此专家提醒,糖尿病患者不要因为冬季犯懒就疏于运动。慢跑、自行车、广播操、舞蹈、太极拳等运动都比较适合糖尿病患者。每周至少运动三次,每次坚持20至30分钟。另外,锻炼的时间最好在饭后1小时左右。

董秀芹 王玉

本周山楂批量上市 好处,健脾胃促消化

时下正是各类水果大量上市的时候,砀山梨、红富士苹果、蜜桔、哈密瓜、冬枣、板栗、柿子等均大量上市。本周山楂也开始批量上市了,山楂营养丰富,特别是有机酸和维生素C的含量较高。药用价值也很高,能健脾胃,促消化,治疗高血脂、高血压等疾病,上市批发价也不高,在3.6元/公斤左右。 王玉

女孩资助拾荒老人50元,老人找到学校来

孩子,谢谢你 大爷不能要你的钱

走在大街上看到衣着寒酸需要帮助的人,你会怎么做?是善意的掏钱给予帮助,还是直接抬腿走人?常州理想中学一位不知名的女生选择了爱心施舍,她掏出50元给了一位捡破烂的老大爷。可令人想不到的是,第二天老大爷竟然找到了学校,要求当面谢谢那位女生并将钱如数返还。

女生掏50元帮助拾荒大爷

事情发生在10月9日下午。当时,一位拄着拐棍、衣衫褴褛的老大爷正在理想中学门外的垃圾箱里捡破烂,一位女生放学正好路过,见此情景便给了老大爷几枚硬币,共计1元5角。可能是没捡到有用的东西,老大爷拄着拐棍往南走,当走到吊桥路东首一修车铺门前时,刚才给钱的女生追了上来,塞给大爷一张纸币后匆匆离去。

老大爷以为是1元或10元面值的纸币,没仔细看就放进了

口袋。回家后,老大爷发现那张纸币是张面值50元的,他不禁担忧,“小女孩的家长要是知道她把钱给了我,会不会责怪她?她把零花钱都给了我,渴了、饿了,想买点东西怎么办?”

老大爷返校要求面 谢还钱

越想越觉得心里不踏实。10月10日上午,老大爷带着那张纸币找到理想中学的校长室,要求当面谢谢那位女生并将钱退还。

得知老人晚景凄凉,经济拮据,每个月靠拿低保金维持生

活。“我们就劝他收下钱,既然这个女学生有这个心,他也不要辜负人家的一片心意。”理想中学教导处陈老师告诉记者。

最终在校方的反复解释和劝慰下,老大爷才肯离开。临行时,老大爷再三恳请校方一定要帮他找到那位同学。

据悉,现在已经过去了一月,校方仍未找出那名女生。不过,校方表示,“我们也不会刻意去找她,但她的这种善良、助人为乐的品质值得大家学习。我们会在校园里多多宣传她的事迹,让学生们都怀有一颗善良的心,善于助人为乐。”

张敏

现场

路面成“垃圾中转站” 谁来管管

“武进区湖塘镇东庄村内有个废品收购站这几天‘垃圾成山’,不仅影响周边的环境,也影响了我们日常的出行。”昨天上午,市民夏先生给快报热线96060打来电话,希望有关部门能管管,还他们整洁的环境。

昨日下午,记者在现场看到,这段宽不足3米的道路上堆放大大小小近10包废品和一些废旧木板,几乎占满整条路面,行人路过就跟扫雷一样,小心避让着一旁的垃圾。记者走进这家废品收购站,里面堆放着木板、纸箱、废旧金属、塑料瓶、旧家具等废品,凌乱不堪。

据收购站的店主王先生介绍,由于店面不大,一些即将

运走的废品只能暂时摆放在门外的道路上临时“中转”,不会影响村民出行。

“怎么可能是临时堆放?我看是长期驻扎差不多。”夏先生不满地说道,他就住在附近,每次从这家废品收购站门前经过都看到这些垃圾占道,从没见过店主拿出去卖掉。

附近一些居民也表示,这样乱堆乱放不仅影响了行人通行和周围环境,还带来了火灾隐患。“收购站内堆放了很多易燃品,也没有任何消防设施,一旦发生火灾附近的居民都得遭殃。”附近居民希望有关部门能及时清理掉这些“垃圾”,还他们一个干净整洁的环境。

晁静



路面上全是垃圾,路人没法走路

突发

金坛一化工厂发生爆燃 无人员伤亡



发生爆燃后,厂里一片狼藉

11月10日9点58分左右,常州盘固化工有限公司的东厂区乙酯车间发生爆燃事故,所幸

无人员伤亡。该厂位于金坛市薛埠镇。据附近居民讲,当时就听到一

声巨响,工厂多个车间的玻璃,甚至不锈钢的窗栏都被震裂。起火后,整个东厂区都被烟幕笼罩着。

随后,金坛安监部门发布了爆燃事故的情况通报:经过消防官兵半个小时的扑救,大火被成功扑灭。此次事故没有造成人员伤亡,没有发生环境污染,没有发生次生灾害。

据消防部门介绍,爆燃发生后消防大队迅速调集2个中队5辆车26人到场处置。经过半个小时的扑救,大火被成功扑灭。

记者随后通过金坛120了解到,事故并没有造成人员伤亡。对于事故原因,金坛相关部门表示,正在进一步调查中。 葛小林

活动

周六有场公益相亲会

11月13日下午1点,《全城热恋》走进“新时代”,在新时代家具广场举办大型公益相亲会。报名者可登录qcr1.3gcz.net或登录中国常州网www.cz001.com.cn进行网络报名。手机报名请登录wap.3gcz.net。

报名者请于活动当日下午1点,在武进区人民东路的时代家具城集合签到,并领取中意贴参与“爱情你来贴”的活动环节。然后乘坐专车前往主会场,届时报名者可通过8分钟约会、现场小游戏进一步相互了解。报名咨询电话:88801888,86801992。 晁静

周日去淹城快乐烧烤

快乐烧烤、游园踏青、户外运动、放风筝、有奖抢答……11月14日,一起去武进湖塘春秋淹城遗址度周末。上午10点,在武进新闻网集合。活动费用每人50元,包含了门票费和烧烤食物。1.2米以下的小孩半价,一名家长限带一个小孩。想报名参加,可以加QQ:149839559进行网络报名,或者拨打电话:13585449975。

葛小林

发布

金坛隆重纪念 华罗庚诞辰100周年

为了纪念华罗庚、继承和弘扬华罗庚精神,11月10日,华罗庚的故乡——金坛市举行了华罗庚诞辰100周年纪念大会。

华罗庚先生的儿子华俊东,女儿华密,中科院院士、学界专家代表、江苏省华罗庚中学代表等1000多人参加了纪念大会。作为华罗庚诞辰100周年纪念大会的一项重要活动,华罗庚家乡经济社会发展汇报会于10日下午在金坛举行,100名经贸界人士和友人出席。

于立俊 晁静

苏家桥建成通车

11月7日,锡溧漕河航道整治工程苏家桥(原暂定为改线桥3)建设完工并正式通车,成为该整治项目第一个实现全幅通车的桥梁。苏家桥位于武进礼嘉镇西杨墅村,桥梁长268.8米,接线长691.2米,宽13米,主桥为跨度90米钢管混凝土系杆拱桥,工程总造价为1792万元。此外,改线桥1和改线桥2将于本月实现全幅通车。截至目前,锡溧漕河整治项目桥梁工程已完成工程量1.4亿元,占计划投资的94%,全线7座桥梁将于12月中旬建成通车。

任捷 姚斌 晁静

“千金组合” 将来常州体验微整形

“千金组合”成立于2006年5月,因参与星光大道,成为国内最为炙手可热的“胖美人”组合。作为中国第一个胖美人时尚团体,四姐妹表示:“很是渴望娇嫩肌肤、妖娆身段能够在自身得到体现。”据悉,千金组合11月中旬有望来常州瑞金医院体验微整形,以进行自身的美丽蜕变。 宫岁岁 刘国庆

社区矫正 采用移动定位监管

日前,武进区司法局依据有关规定制定出台《武进区社区矫正移动定位监管工作规定》(试行),这是常州市首个关于社区矫正移动定位监管工作的规范性文件。武进区自2010年6月25日开始,对全区社区矫正重点对象实施移动定位监管,利用移动定位和信息交互等技术,对社区矫正重点对象实施了有效的区域监管和矫正教育,取得了明显成效。到目前为止,尚无矫正对象擅自离开规定区域,对定位系统发送的指令也都能及时回复。 熊琦 刘国庆